

Директор МОК: «Продолжаем дискуссии по деталям участия представителей НХЛ в Олимпиаде-2026. Наблюдаем очень хороший прогресс»

Спортивный директор МОК рассказал о переговорах об участии игроков НХЛ в ОИ-2026.

Ранее НХЛ объявила, что намерена вернуться на Олимпиаду. Игроки лиги принимали участие во всех олимпийских турнирах с 1998 по 2014 годы. В 2018 и 2022 годах НХЛ отказалась от участия. Олимпиада-2026 пройдет в Италии.

«Мы продолжаем плодотворные дискуссии по деталям участия представителей Национальной хоккейной лиги в Олимпийских играх в Милане.

Наблюдаем очень хороший прогресс», – сказал спортивный директор МОК Кит Макконнелл.

Беттмэн обеспокоен темпами строительства арены для ОИ-2026: «Прогнозируют, что работы будут завершены за 6-8 недель до турнира – если сделают все вовремя. А я думаю, они уже опаздывают»